

ΝΕΑ ΠΕΡΙΟΔΟΣ



# ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΙΚΟ ΒΗΜΑ

163 - 2010 - .2791

## Με σύνεση και συνεργασία...

ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΣΤΟΪΛΟΥ  
 Προέδρου Σ.Ε.Π.Α.

Ολόκληρη η ελληνική κοινωνία, βιώνει αυτό τον καιρό, τις συνέπειες της πρωτόγνωρης για την πατρίδα μας οικονομικής (και όχι μόνο) κρίσης, τα σημάδια της οποίας έχουν αγγίξει όλους μας.

Καθημερινά καλλιεργείται, από διάφορες πηγές, κλίμα αβεβαιότητας, με συνέπεια οι περισσότεροι - αν όχι όλοι - οικονομικοί δείκτες να βρίσκονται σε καθοδική πορεία.

Το επάγγελμά μας δέχεται συνεχώς νέα πλήγματα και οι συνάδελφοί μας νοιώθουν καθημερινά μεγαλύτερη αβεβαιότητα για το αύριο.

Η παγκοσμιοποίηση έχει δείξει το πιο σκληρό και ανάλγητο πρόσωπό της και ο ανταγωνισμός σε όλα τα επίπεδα είναι μεγάλος και πολλές φορές για το επάγγελμά μας είναι και αθέμιτος.

Σε αυτές τις συνθήκες, ο Σ.Ε.Π.Α. αγωνίζεται και προσπαθεί να αντιπαλέψει τις δύσκολες καταστάσεις και να δημιουργήσει τις νέες προϋποθέσεις, που θα βοηθήσουν τους συναδέλφους εκτελωνιστές και ιδιαίτερα τους νέους, να επιβιώσουν επαγγελματικά.

Πρώτιστο μέλημά μας είναι να προχωρήσουμε μπροστά, να εκσυγχρονίσουμε το χώρο μας, να θεσμοθετήσουμε και να κατοχυρώσουμε τις νέες ιδέες και να διαμορφώσουμε ένα νέο περιβάλλον στον επαγγελματικό μας χώρο.

Η αгаστή συνεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου Οικονομικών και ιδιαίτερα με τις Τελωνειακές Υπηρεσίες, αποτελεί πρωταρχικό στόχο της Διοίκησης του Συλλόγου μας, αφού είναι κοινή πεποίθηση ότι η συνεργασία των εμπλεκόμενων στη διαδικασία τελωνισμού εμπορευμάτων και η συνεχής προσπάθεια για την τήρηση της κείμενης Εθνικής και Κοινοτικής Τελωνειακής Νομοθεσίας, προσπαίζει με τρόπο άμεσο και αποτελεσματικό το δημόσιο συμφέρον αλλά και οφελεί καθοριστικά τους κοινωνικούς εταίρους και ιδιαίτερα τον επιχειρηματικό κόσμο και εν τέλει οφελεί την κοινωνία γενικότερα.

Ο Σύλλογός μας, διαχρονικά, υπήρξε ο στενότερος συνεργάτης της Τελωνειακής Αρχής και πάντοτε αγωνίστηκε για την συνεργασία και την εφαρμογή των Νόμων, προσπαθώντας ταυτόχρονα τα επαγγελματικά συμφέροντα των μελών του.

Σήμερα, περισσότερο από ποτέ, είναι ανάγκη να αποφεύγονται οι μονομερείς αποφάσεις και ζητάμε για μια φορά ακόμα, να υπάρχει συνεχής και καθημερινή συνεργασία και με την Διοίκηση του Υπουργείου Οικονομικών και με τις Τελωνειακές Υπηρεσίες και με τις Διοικήσεις του Ο.Λ.Π. και του Σ.Ε.Π., ώστε σε αυτές τις δύσκολες ώρες να λαμβάνονται οι καλύτερες για όλους μας, αποφάσεις.

Από την πλευρά μας, θα προχωρήσουμε με υπευθυνότητα, με ενότητα, με συναδελφική αλληλεγγύη και με συνοχή και θα αντιπαλέψουμε τις δυσκολίες που ορθώνονται μπροστά μας και αγγίζουν όλους τους Έλληνες.

Θα συνεχίσουμε και θα πορευθούμε, με ακόμη μεγαλύτερη σοβαρότητα και θα θωρακίσουμε ακόμα περισσότερο το επάγγελμά μας, ώστε να μην αιφνιδιαστούμε από τις νέες εξελίξεις και ήδη έχουμε κάνει σοβαρά βήματα προς αυτή την κατεύθυνση.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους εκτελωνιστές, να πλαισιώσουν τις προσπάθειες του Σ.Ε.Π.Α. και των άλλων κλαδικών Οργανισμών και ιδιαίτερα την Ο.Ε.Τ.Ε. και να πορευθούμε με κλαδική ενότητα και συγκροτημένο τρόπο για το καλό όλων μας.

μ

-

μ

-

μ

-

Τις τελευταίες μέρες ξεκίνησε ο νέος τρόπος φορτοεκφόρτωσης και διαχείρισης των εμπορευματοκιβωτίων στο πολύπτυχο λιμάνι του Πειραιά, από τους νέους συνδιοκτές του χώρου ΣΕΠ Α.Ε και ΟΛΠ Α.Ε. Μαζί τους βέβαια ξεκίνησαν και τα προβλήματα για τον κλάδο μας. Από τη μια οι νέοι εργαζόμενοι του ΣΕΠ έπρεπε να μάθουν να λειτουργούν τα νέα συστήματα και να ανταποκρίνονται με επιτυχία σε συνθήκες πίεσης και άγχους για την αμεσότητα της διακίνησης των εμπορευμάτων, και από την άλλη, οι εργαζόμενοι του ΟΛΠ να μεταφέρουν με επιτυχία την τεχνολογία και την εμπειρία τόσων χρόνων στο νέο προβλήτα Ι και στο νέο χώρο στέγασης τους.

Οι πρώτες(;) μέρες λειτουργίας, μας γύρισαν σε εποχές με μεγάλες σειρές φορτηγών και παραστατικών, με φωνές και ένταση, με χειρόγραφες χρεώσεις, με αναβολές αφίξεων καραβιών, με πιο συχνή πλέον τη φράση "έπεσε το σύστημα". Αποδείχτηκε λοιπόν περίτρανα ότι έπρεπε να είχαν φροντίσει οι αρμόδιοι για την καλύτερη εκπαίδευση των εργαζομένων τους αλλά και για την καλύτερη λειτουργικότητα των συστημάτων τους.

Πρωταρχικά βέβαια, θα έπρεπε στα

σημεία που αφορούν την βεβαίωση, την τιμολόγηση, την επιστροφή των κενών αλλά και την εξαγωγή εμπορευματοκιβωτίων να είχαν ζητήσει και την γνώμη των Εκτελωνιστών (κυρίως η ΣΕΠ), για την αποφυγή των γραφειοκρατικών προβλημάτων, που τις πρώτες μέρες ήταν αρκετά έντονα. Άλλωστε οι σημερινές συνθήκες ευνοούν και στηρίζουν τον κοινωνικό διάλογο και τη δημιουργία διαβούλευση, πόσο μάλλον με τον κλάδο μας, που όποτε του ζητήθηκε, συμμετείχε αλλά και έδινε λύσεις με τις προτάσεις του.

Οι αρμόδιοι του ΟΛΠ όταν μιλούσαν για το νέο προβλήτα Ι τόνιζαν "... θα έχει νέο εξοπλισμό, ... θα έχει νέο μηχανογρα-

φικό σύστημα, ... ο ΟΛΠ πρέπει να ξαναβρεί τους πελάτες του ...". Τελικά από τα παραπάνω πέτυχαν μόνο το τελευταίο μια που κατά την μεταφορά τους στο νέο χώρο δεν φρόντισαν να αποθηκεύσουν το τελατολόγιο τους και έτσι τις πρώτες μέρες έπρεπε να καταχωρίσουν εκ νέου τα στοιχεία των συναλλασσόμενων.

Εμείς οι Εκτελωνιστές συνηθισμένοι τόσα χρόνια στις αντιξοότητες αλλά και στις κάθε λογής αλλαγές, που κάθε τόσο αποφασίζουν οι αρμόδιοι, θα τα καταφέρουμε και πάλι, φτάνει να θέλουν και οι συνδιοκτές του λιμανιού. Αρκεί να θέλουν τον ανταγωνισμό να τον μετατρέψουν σε συναγωνισμό προς όφελος ΟΛΩΝ ΜΑΣ.

## ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΙΚΑ ΛΟΓΟΤΕΧΝΗΜΑΤΑ



μ

"

"

Ξημέρωμα Παρασκευής...  
 Ώρα 2:15' μια αστραπή διώχνει  
 τρομαγμένα περιστέρια, απ' το μπαλκόνι σου.  
 Εκπνοή, φεύγεις...  
 Ανήμπορος να ανέβω στο μαύρο σου άλογο να  
 φύγωμε...  
 Το στήθος μου ταφόπλακα, άδεια τα χέρια, σπα-  
 σμένα τα πόδια μου.  
 Πριν λίγο ξέρασε τα σπλάχνα σου και βγήκαν  
 μαζί καλοκαιρινοί περίπατοι,  
 χειμώνες, ηλιοβασιλέματα, έρωτες, θάλασσες.  
 Όλα βρίσκονται στο πάτωμα ασήκωτα, γλιστρούν  
 απ' τα χέρια μου.  
 Οι ζωές μας φωνάζουν στα προσκεφάλια των  
 πεθαμένων.  
 Χτύπημα στην πόρτα.  
 Ανοίγω, επίσημος καλεσμένος ο θάνατος, κάθεται  
 απέναντί μου,  
 μερδεύω το πρόσωπό του με το δικό σου.  
 Σε μισά. Έφυγες.  
 Σ' αγαπώ, σε περιμένω...  
 Οι δικό μου πεθαμένοι, αναστήθηκαν, είναι δίπλα,  
 μου κρατούν τα χέρια.  
 Η λύτρωση παλεύει να μπει μέσα μου, μάταια  
 όμως, το κορμί μου έγινε τοιμέντο, απροσπέλα-  
 στο, οι φίλοι προσπαθούν να γράψουν με τα  
 νύχια τους στο στήθος μου το όνομά σου.  
 Ειρήνη...



Σήμερα το βράδυ ανακάλυψα ποιος είμαι.  
 Ανήμπορος, μικρός, άθλιος μουσταγωγός,  
 γεμάτος οργή, πάθη, εξαθλιωμένος.  
 Εγώ που δίπλα σου διέοχιζα θάλασσες γυμνός.  
 Περνούσα βουνά, έδιωχνα τους κεραυνούς, για  
 να κοιμάσαι.  
 Τώρα με τρομάζει η βροχή, το πέταγμα του γλά-  
 ρου.  
 Οι καταγίδες των νεκροταφείων γίνονται ρυάκια,  
 που κυλούν στο αίμα μου.  
 Λάσπες σπέρματος τυλίγουν τα μνήματα.  
 Το φεγγάρι γέρνει πάνω σου, φωτίζει.  
 Άναψε μια φωτιά δίπλα μου να αντέξω το κρύο  
 που έρχεται.



Περνού οι μέρες, οι ώρες,  
 κρίσιμες στιγμές,  
 Ανάσες σκορπισμένες στον άνεμο.  
 Δεν είσαι εδώ.  
 Υπάρχεις, πάντα υπήρχες.  
 Σε περιμένα.

Σ' αγαπούσα μέσα απ' τη μήτρα  
 της μάνας μου.

Ο ήλιος πέρασε πάνω απ' τα κορμιά μας,  
 τα έκαψε, έφυγε.  
 Πάγωσαν τα χέρια μας.  
 Χύθηκαν ιστοί ορέξεων, πάνω σε βράχια,  
 τσακίστηκαν.  
 Κύματα έπνιξαν όνειρα, παγιδευτήκαμε  
 σε σιδερένιες μνήμες.

## ΔΙΗΓΗΜΑ

του Κωνσταντίνου Μπουγά, Εκτελωνιστή

## Αννούσκα

ΣΥΝΕΧΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

Να σου πω για το "αξιόμαχο" μερικών αξιω-  
 ματικών της εποχής εκείνης. Ο λοχαγός του  
 "λόχου διοίκησης" ήταν γνωστός με το όνομα  
 Τουρκοφάγος ή αλλιώς Εξολοθρευτής. Είχε έρθει  
 με μετάθεση από την Ε.Σ.Α. και κατά τα λεγόμενά  
 του είχαν μαρτυρήσει πολλοί αντιστασιακοί στα  
 χέρια του. Εκείνο το βράδυ λοιπόν στα γεγονότα  
 του πολυτεχνείου ο διοικητής του τάγματος αφού  
 κάλεσε φρουρά με όπλα, μπαλάσκες, κράνη και  
 πραγματικές σφαίρες, μας μίλησε στα μεγάφωνα.  
 Μας τόνισε ότι κάτι καλόπαιδα είχαν καταλάβει  
 το πολυτεχνείο κι αν χρειαζόταν θα πηγαίναμε να  
 τους βγάλουμε. Μας μίλησε για τα ιδεώδη της  
 "επανάστασης", το ρόλο του στρατού, τις προ-  
 θέσεις των κομμουνιστών. Αυτός λοιπόν ο ατρό-  
 μητος λοχαγός στο άκουσμα ότι "θα πάμε να τους  
 βγάλουμε" κατουρήθηκε πάνω του.  
 - Σοβαρά ή πλάκα μου κάνεις;  
 - Σου λέω την αλήθεια, κατουρήθηκε και λι-  
 ποθύμησε. Τελικά είχαμε άγιο εκείνο το βράδυ. Ξε-  
 κινήσαμε από το τάγμα για το πολυτεχνείο κατά  
 τις δύο το πρωί αφού επιβιστάστηκαμε στα φορ-  
 τηγιά αυτοκίνητα μεταφοράς προσωπικού. Στα-  
 ματήσαμε στο ποτάμι γιατί ο λαός γύριζε κατά  
 χιλιάδες τρεχάτος μετά την ιστορική πλέον είσοδο

του άρματος μάχης σπάζοντας την πόρτα του  
 πολυτεχνείου. Ευτυχώς που φρακάραμε και γυρί-  
 σαμε σχεδόν τα ξημερώματα, γιατί θα μας έπαιρ-  
 ναν όχι μόνο τα όπλα αλλά και τα σώβρακα. Εγώ  
 βέβαια εκείνο το βράδυ λούφαρα, κωλόφαρδος  
 σου λέω. Οι επιλοχίες, οι διαχειριστές σιτιστές  
 μαζί με φρουρά μείναμε πίσω στο τάγμα μαζί με  
 αξιωματικό φρουράς τον ατρόμητο Τουρκοφάγο  
 λοχαγό του λόχου διοικήσεως.

Κάποια στιγμή μας είπε εμπιστευτικά ότι το  
 παντελόνι και το βρακί του βράχθηκε όταν του ρί-  
 ξανε νερό να συνέλθει. Ο λοχαγός μας όμως την  
 άλλη μέρα μας είπε "άκρως εμπιστευτικά" ότι "ο  
 εξολοθρευτής από εδώ και πέρα θα φοράει  
 πάνες, γιατί μάλλον είχε ακράτεια". Το τάγμα την  
 άλλη μέρα έφυγε και πήγε να φυλάξει το Ζάππειο  
 μένοντας όλοι τους σε σκηνές. Εμείς οι ήρωες της  
 επανάστασης μείναμε πίσω να υπηρετήσουμε την  
 πατρίδα πηγαίνοντας φαγητό στους ακρίτες με  
 μια Καναδέζα τρεις φορές την ημέρα. Τις πρώτες  
 μέρες λίγο ήταν οι θαρραλέοι που κυκλοφορού-  
 σαν στους δρόμους. Παντού έβλεπες άρματα  
 μάχης και μαυροσκούφηδες. Κρύος ιδρώτας μας  
 έπιανε σαν ακούγαμε το ανατριχιαστικό τρίξιμο  
 από τις ερπύστριες των αρμάτων μεταφορές  
 προσωπικού που κυκλοφορούσαν στους κεντρι-  
 κούς δρόμους. Κάπου - κάπου ακούγαμε και πυ-  
 ροβολισμούς που κάποιοι ασυνειδήτοι έριχναν για  
 πλάκα στον αέρα. Την τρίτη μέρα λίγο πριν σου-  
 ρουπώσει ανεβαίναμε την Ακαδημίας. Οι ερπί-  
 στριες ακουγόντουσαν κάπου μακριά από τη  
 μεριά του πολυτεχνείου σαν γρυλίσματα μανια-  
 σμένων λύκων και τότε ακούστηκε ριπή από πο-  
 λυβόλο όπλο μάλλον πενήντα χιλιοστών. Κάναμε

το σταυρό μας και ευχηθήκαμε μεγαλόφωνα να  
 μην έχει γίνει κακό, να μην έχει γίνει αυτό που  
 φανταζόμαστε.

- Και πως τα κατάφερες με Πετράκη είκοσι  
 δύο μήνες στο Χαϊδάρι "αντιστασιακός άν";  
 - Αντιστασιακός. Μπουρμπούτσας. Απολι-  
 τικά όντα ήμασταν. Η επανάστασή μας άρχιζε και  
 τελειωνε στον εαυτό μας. Αλλά να, την τελευταία  
 χρονιά στο Λύκειο στο Κεφαλοχώρι μαζί με άλ-  
 λους μαθητές, παιδιά τζιμάνια, παραφυλάγαμε τη  
 γυναίκα του λοχαγού των Τ.Ε.Α. με εντολή του.  
 - Και γιατί τη φυλάγατε;  
 - Ήταν γυναίκα που όταν περπατάγε στην  
 πλατεία αναστέναζαν και οι πέτρες. Την καλό-  
 βλεπε ο χασάπης και τον παρακολουθούσαμε  
 μέρα νύχτα με βάρδιες όταν δεν είχαμε σχολείο.  
 - Και πως σας εμπιστευθηκε ο λοχαγός;  
 - Παιζαμε μπάλα μαζί τις Κυριακές και γνωρι-  
 στήκαμε. Προσφέραμε υπηρεσίες με το αζιμάτιο  
 βέβαια. Μας έδινε τσιγάρα αφορολόγητα και μας  
 κέρναγε προφιτερόλ, ένα πράμα τόσο, σε μεγάλο  
 κολονάτο ποτήρι. Εξάλλου ο χασάπης ήταν αρι-  
 στερός, κομμουνιστής, αναρχικός σου λέω.  
 - Ήταν όλα αυτά ο χασάπης; Ήταν και γκό-  
 μενος; Εσείς τι ήσασταν; Χαφιέδες του προφιτε-  
 ρόλ;  
 - Όπως τα λες ήμασταν φιλε κι ένα βράδυ  
 μας γράπωσε η ασφάλεια, μας πέρασαν για αντι-  
 στασιακούς, τρομάξαμε να καθαρίσουμε. Με τη  
 βοήθεια του λοχαγού μας βέβαια, χωρίς να ειπω-  
 θεί η αλήθεια.

(ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ)

Ο Έλλην με την Ορσηίδα νύμφη γέννησε τον  
 Δώρο, τον Ξούθο και τον Αίολο. Ο Έλλην λοι-  
 πόν έδωσε το όνομά του στους Έλληνες που  
 ως τότε λέγονταν "Γραικοί" και μοίρασε τη  
 χώρα στα παιδιά του.

Ο Ξούθος πήρε την Πελοπόννησο και  
 γέννησε με την Κρέουσα, θυγατέρα του  
 Ερεχθέα, τον Αχαιοί και τον Ίωνα από τους  
 οποίους πήραν τ' όνομά τους οι Αχαιοί και οι  
 Ίωνες. Ο Δώρος έλαβε την περιοχή πάνω  
 από την Πελοπόννησο και ονόμασε τους κα-  
 τοίκους Δωριείς. Ο Αίολος έγινε βασιλιάς  
 στον περί τη Θεσσαλία τόπο και τους κα-  
 τοίκους ονόμασε Αιολείς...".

Η πεντακάθαρη αυτή μαρτυρία του  
 Απολλόδωρου καταδεικνύει τρεις μεγάλες  
 αλήθειες: 1) Ότι η οικογένεια και οι απόγονοι  
 του Έλληνα υπήρξαν άρχουσα τάξη σε  
 όλη την Ελλάδα και η προελευσή τους από  
 το γένος των Τιτάνων είναι αυτή που τους  
 ξεχωρίζει και τους αναδεικνύει. 2) Από την  
 εποχή του Δευκαλίωνος και μετά υπάρχει  
 ένα μεγάλο κενό εξουσίας στην Ελλάδα και  
 προφανώς μια κοινωνική αποδιοργάνωση  
 που αποδεικνύουν την καταστροφή που  
 έφερε ο κατακλυσμός και τις συνέπειες που  
 προκάλεσε στον τρόπο ζωής της Ελλάδος  
 και ειδικά των ανθρώπων που επλήγησαν. 3) Τη  
 δυναμική του γένους που επικράτησε και τη  
 γεωγραφική γνώση όλης της χώρας,  
 ώστε να αναπτυχθούν και να βασιλεύσουν  
 σ' αυτήν.

Τα συμπεράσματα αυτά έχουν το ειδικό  
 βάρος τους, που προκύπτει από τις μετέ-  
 πειτα εξελίξεις, και είναι μαρτυρίες που όχι  
 μυθεύματα, αφού όλες οι πηγές, είτε έτσι  
 περιγράφονται είτε αλλιώς, καταλήγουν στο  
 ίδιο συμπέρασμα.

Παρατηρώντας το γενεαλογικό δέντρο,  
 που οι ρίζες του βρίσκονται βαθιά στην  
 ιστορία και έχουν ερείσματα μεταξύ θεών,  
 ηρώων και ημίθεων, και βλέποντας σαφέ-  
 στερα την ανάπτυξη του ως τους ιστορι-  
 κούς χρόνους, διαπιστώνουμε την  
 εξάπλωσή τους από τη Μικρά Ασία ως την  
 Ισπανία και τον Ατλαντικό.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

## ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΙΚΟ ΒΗΜΑ

Μηνιαίο Όργανο των Εκτελωνιστών

Τσαμαδού 38 - Πειραιάς

: 210-41.78.020 FAX: 210-41.23.188

ΑΡ. ΚΩΔ. 2791

: ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΤΟΪΛΟΣ

ΣΥΝΤΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΤΟΪΛΟΣ

ΣΟΦΙΑ ΦΡΑΓΚΟΥ

ΓΕΩΡΓ. ΖΩΓΡΑΦΟΣ:

ΔΗΜ. ΠΑΤΣΑΛΙΑΣ:

ΑΝΔΡ. ΒΡΟΝΤΑΚΗΣ:

ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ Γραφικές Τέχνες  
 Δασκαλογιάννη 3 - Γλυφάδα  
 Τηλ. 210-8941.934 - 210-8941.874

## ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

μ μ μ  
 : 6979 142 526μ μ μ  
 : 6930 400168

6946 362660, 210-2717 031

# Η Ε.Ε.Π.Α. συμβάλλει στην πανεθνική προσπάθεια εξόδου από την οικονομική κρίση

Με ομόφωνη απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Αστικής Εταιρείας Εκτελωνιστών (Νομικό πρόσωπο μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα), αποφασίστηκε η διάθεση χρηματικού ποσού δέκα πέντε χιλιάδων ευρώ (15.000) και η κατάθεσή του στο Λογαριασμό Αλληλεγγύης για την απόσβεση του δημόσιου χρέους της πατρίδας μας.

Σχετική γνωστοποίηση της παραπάνω αποφάσεως έγινε στον Πρόεδρο της Βουλής των Ελλήνων κ. Φίλιππο Πετσάλνικο, με παράλληλη κοινοποίηση στον Πρωθυπουργό της χώρας και στον Υπουργό των Οικονομικών. Σε μια εξαιρετικά κρίσιμη στιγμή για την Ελλάδα, οι Εκτελωνιστές υπερβαίνοντας τις οικονομικές τους δυνατότητες, απέδειξαν για μια ακόμα φορά ότι, διαθέτουν κοινωνική ευαισθησία και αγάπη για την πατρίδα μας, στηρίζοντας με τρόπο ουσιαστικό την πανεθνική προσπάθεια εξόδου από την κρίση.

Κατωτέρω παρατίθεται η επιστολή της Αστικής Εταιρείας Εκτελωνιστών Πειραιώς - Αθηνών προς τον Πρόεδρο της Βουλής των Ελλήνων και η από 6 Απριλίου 2010 απάντηση του Προέδρου της Βουλής προς την Εταιρεία.

Εξοχότατε Κύριε Πρόεδρε,

Απευθυνόμαστε σήμερα σ' εσάς ευσεβώς και σας γνωστοποιούμε ότι καταθέσαμε στην Τράπεζα της Ελλάδος το ποσό των 15.000 ευρώ (δεκαπέντε χιλιάδες ευρώ), ανταποκρινόμενοι στην εθνικά και κοινωνικά, αξιόπαινη πρωτοβουλία σας για "Συγκέντρωση οικονομικής ενίσχυσης για τη μείωση του δημοσίου χρέους".

Αν και, όπως πιστεύουμε ότι θα γνωρίζετε, ο επαγγελματικός χώρος των Εκτελωνιστών έχει δεχθεί (τα τελευταία 17 χρόνια), καταλυτικά χτυπήματα μείωσης του εργασιακού μας εκποτίσματος, οι Έλληνες Εκτελωνιστές αποφάσισαν, καθ' υπέρβαση των οικονομικών τους δυνατοτήτων να διαθέσουν το προαναφερόμενο ποσόν και να συμβάλουν, κυριολεκτικά και συμβολικά σε μια επιβεβλημένη Εθνική προσπάθεια.

Η ΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΩΝ, είναι ένας ιδιωτικός επικουρικός Οργανισμός του Κλάδου μας, μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, που κατά κύριο λόγο μεριμνά για τα δοκιμα-

ζόμενα, εργασιακά και κοινωνικά, μέλη του επαγγέλματός μας. Ταυτόχρονα όμως ανταποκρίνεται, με κατ' επανάληψη, αναλυθείσες σχετικές πρωτοβουλίες και σε γενικότερα προβλήματα εντός της Επικράτειας για τα οποία κρίνεται ότι, χρειάζεται να εκδηλώσουμε την ευαισθησία μας και αφορούν πρωτοβουλίες της Πολιτείας ή δραστηριότητες κοινωνικού περιεχομένου.

Η δική σας πρωτοβουλία Εξοχότατε Κύριε Πρόεδρε, πιστεύουμε ότι θα πρέπει να συγκεντρώσει τον Δημόσιο Πανεθνικό Έπαινο κι εντέλει να συμβάλει στο βαθμό που είναι δυνατόν, υπέρ του στόχου για το οποίο την αναλάβατε.

Καταθέτοντας τη μέγιστη τιμή στο πρόσωπό σας, παρακαλούμε να θεωρήσετε σταθερή, εποικοδομητική και ειλικρινή την όποια περαιτέρω επικοινωνία μας, για τυχόν πρόσθετη πληροφόρηση και συνεργασία.

Με ιδιαίτερη τιμή  
Για το Διοικητικό Συμβούλιο  
της Αστικής Εταιρείας Εκτελωνιστών  
Πειραιώς - Αθηνών

μμ μ

μμ

μ

Κύριοι,

Σας συγχαίρω θερμά για την προσφορά της Εταιρείας σας στο "Λογαριασμό Αλληλεγγύης για την απόσβεση του δημοσίου χρέους" της χώρας μας.

Η χώρα μας χρειάζεται στήριξη απ' όλους μας και η πράξη σας αυτή δείχνει ότι όντως την Ελλάδα την αγαπάμε και τη στηρίζουμε.

Πιστεύω ότι στηριζόμενοι στις δικές μας δυνάμεις στις δικές μας προσπάθειες και στις δικές μας θυσίες θα μπορέσουμε να βγούμε από τα σημερινά αδιέξοδα νικητές.

Όπως είναι γνωστό από 1-6-2010, θα εγκατασταθεί και θα λειτουργεί το σύστημα "ηλεκτρονικής παραλαβής" του Σ.Δ.Ε. (από 19, προς το παρόν, χώρες της Ε.Ε.). Προς τούτο πραγματοποιήθηκαν, με πρωτοβουλία της ΟΕΤΕ αλλά και της Γ.Γ.Π.Σ. κάποιες Ημερίδες κατατοπιστικού περιεχομένου. Έχει ήδη προαναγγελθεί, ενόψει της καθολικά ηλεκτρονικοποιημένης κατάθεσης τελεωνειακών παραστατικών, ότι το προσεχές φθινόπωρο έχει προγραμματιστεί η διοργάνωση κάποιων συγκεκριμένων Σεμιναρίων Κατάρτισης, ώστε τα μέλη του Κλάδου να βρεθούν κατά το δυνατόν, προετοιμασμένα στη νέα εποχή.

Ο Σ.Ε.Π.Α. γνωστοποίησε ότι θα μεριμνήσει ο ίδιος για την κατάρτιση των Μελών του - Εκτελωνιστών. Το ίδιο αναμένεται να κάνει και ο ΣΕΘ, αξιοποιώντας επικουρικά και τη

σύμπραξη της ΟΕΤΕ, για την επιμόρφωση των Εκτελωνιστών - Μελών τους. (Από τη συμμετοχή στα σεμινάρια θα εξαρτηθεί και η κατά κεφαλή επιβάρυνση).

Μετά από πρόσφατη απόφαση του Δ.Σ. της Ομοσπονδίας στα πλαίσια πιθανών μελλοντικών παρόμοιων πρωτοβουλιών, θα γίνει παραγωγή και διάθεση στα μέλη του Κλάδου επιμορφωτικού DVD με αναλυτικό τεχνικό περιεχόμενο ως προς την ηλεκτρονική παραλαβή του Σ.Δ.Ε., την ηλεκτρονική εξουσιοδότηση του Τελωνειακού Αντιπροσώπου, κλπ.

Την αποκλειστική διάθεση του DVD (του οποίου το κόστος δεν θα είναι υψηλό) θα έχει η ΟΕΤΕ, η οποία θα μεριμνήσει ν' αξιοποιηθεί αποκλειστικά και μόνο από Εκτελωνιστές - Μέλη του Συλλόγου.

## Με επιτυχία διεξήχθη η ετήσια Γενική Συνέλευση της Ε.Ε.Π.Α.

Με επιτυχία διεξήχθησαν στο Συνεδριακό κέντρο του ΟΛΠ στις 31 Μαΐου, οι εργασίες της ετήσιας Γενικής Συνέλευσης των μελών της Αστικής Εταιρείας Εκτελωνιστών - Ε.Ε.Π.Α. Η προσέλευση και η συμμετοχή των συναδελφών στις εργασίες της Γενικής Συνέλευσης υπήρξε μαζική και ταυτόχρονα εξαιρετικά εποικοδομητική. Από την πλευρά της Διοίκησης έγινε λεπτομερής παράθεση του Διοικητικού και Διαχειριστικού απολογισμού και διατυπώθηκαν νέες προτάσεις, οι οποίες θα συμβάλλουν ακόμα περισσότερο στην ανάπτυξη της Εταιρείας και στην ενδυνάμωση του κοινωνικού, του συναδελφικού και του αλληλοβοηθητικού της χαρακτήρα.

Τη Γενική Συνέλευση απασχόλησε ιδιαίτερα ο Κλάδος του ΜΕ.ΚΛΑ.ΜΕ. και οι νέες προοπτικές που θα συμβάλλουν στην ακόμα μεγαλύτερη ανάπτυξή του, αφού είναι πλέον κοινή πεποίθηση ότι, μετά και τις τελευταίες καταστατικές τροποποιήσεις που πέτυχε η Διοίκηση το ΜΕ.ΚΛΑ.ΜΕ αποτελεί σοβαρό παράγοντα οικονομικής και όχι μόνο, στήριξης των Εκτελωνιστών και η συνεχής και αδιάκοπη στήριξή του, θα πρέπει να αποτελεί πρωταρχική κλαδική υποχρέωση και καθήκον όλων των εν ενεργεία συναδελφών Εκτελωνιστών.

Πρόεδρος της Ε.Ε.Π.Α.  
Φώτης Σταμάτης Γεν. Γραμματέας Ε.Ε.Π.Α.

## Τ.Α.Π.Ε.Π.Α

ΣΥΝΑΔΕΛΦΕ ΣΤΗΡΙΞΕ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΜΑΣ,

**ΚΟΛΛΑ ΕΝΣΗΜΑ!**

ΒΟΗΘΗΣΕ ΚΙ ΕΣΥ ΩΣΤΕ ΝΑ ΕΧΟΥΜΕ

ΟΛΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ

ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ!



## ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ!!

Οι συνάδελφοι, που δεν έχουν προσκομίσει την υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 στην επιτροπή του άρθρου 18 του Νόμου 718/77, όπως έχουν υποχρέωση, πρέπει οπωσδήποτε να την προσκομίσουν άμεσα. Η μη υποβολή συνεπάγεται την ανάκληση του πτυχίου και της άδειας άσκησης επαγγέλματος.

**Τα παραπάνω ισχύουν και για τους ασκούμενους Εκτελωνιστές.**

